

# ВІТАЄМО!



## *Ювілей Віктора Івановича Олефіра!*

24 лютого 2018 року святкує ювілей доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент Національної академії правових наук України, заслужений юрист України, член редакційної колегії журналу «Публічне право» Віктор Іванович Олефір. Ювілярові виповнюється 60 років.

Народився Віктор Іванович у м. Дніпропетровську. Після закінчення у 1983 р. провідного вітчизняного юридичного ВНЗ країни – Харківського юридичного інституту працював в органах внутрішніх справ. Протягом 1983–1986 рр. проходив службу у підрозділах карного розшуку УВС м. Києва.

З 1986 року почався науковий період життя ювіляра, який триває і донині. Протягом 1986 – 1989 рр. він навчався в ад'юнктурі Київської вищої школи МВС СРСР. Дисертація, успішно захищена молодим науковцем під керівництвом професора Є.В. Додіна, була присвячена важливій науковій та практичній темі – адміністративній відповідальності іноземних громадян в СРСР.

Майже чверть століття Віктор Іванович Олефір присвятив роботі у Національній академії внутрішніх справ (Київська вища школа МВС, Українська академія внутрішніх справ, Київський національний університет внутрішніх справ). Викладач, старший викладач кафедри адміністративного права, з 1995 року – заступник начальника слідчо-криміналістичного факультету з навчальної та наукової роботи, з 1998 року – начальник кафедри адміністративної діяльності, протягом 2005 – 2010 років – вчений секретар провідного відомчого міліцейського вишу країни. За цей період часу ювіляр отримав вчене звання доцента (1998 р.), захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук (2005 р., тема дисертації – «Державна міграційна політика в Україні», науковий консультант – професор Ю. І. Римаренко), став професором (2006 р.). Важливим є внесок Віктора Івановича у становлення кафедри адміністративної діяльності Академії, першим очіль-

ником якої він був. Колеги пригадують його вимогливість та водночас чуйність підчас роботи вченим секретарем Академії.

З 2010 року, після звільнення з органів внутрішніх справ, доклав значних зусиль до питань наукового становлення Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна» на посадах проректора з наукової роботи, завідувача кафедри цивільного, господарського та кримінального права. Завдяки його організаторським здібностям та вмінню спрямувати колектив до опанування нових завдань в Університеті було відкрито аспірантуру по декільком юридичним спеціальностям, плідний розвиток отримали юридичні наукові школи, почали діяти декілька докторських спеціалізованих вчених рад.

Лауреат Премії імені Ярослава Мудрого за значні досягнення у науково-дослідній діяльності з проблем правознавства (2008 р.). У 2010 році на виборах в Національну академію правових наук професор В. І. Олефір отримав підтримку провідних вчених – правознавців і був обраний член-кореспондентом Академії по відділенню державно-правових наук і міжнародного права.

Напрями наукової діяльності ювіляра – проблеми адміністративного права, адміністративної відповідальності, адміністративної діяльності ОВС та поліцейстика. Оpubлікував понад 200 наукових і навчально-методичних праць, серед яких: «Адміністративно-правове регулювання протидії нелегальній міграції, торгівлі людьми» (2004), «Адміністративне право України: навчальний посібник» (у співавт., 2011), «Коментар Закону України «Про дисциплінарний статут ОВС: навчальний посібник» (у співавт., 2011), «Адміністративні проступки, підвідомчі міліції: кваліфікація, доказування, особливості провадження: навчальний посібник» (у співавт., 2012, 2013), «Адміністративне право України: підручник: у 2 т. Т. 1: Загальне адміністративне право» (у співавт., 2013), «Закон України «Про засади запобігання і протидії корупції: Науково-практичний коментар» (у співавт., 2013), «Закон України «Про нотаріат: Науково-практичний коментар» (у співавт., 2016), «Закон України «Про національну поліцію: Науково-практичний коментар» (у співавт., 2016).

**Валентина Стеценко,**  
доктор юридичних наук, професор,  
завідувач кафедри галузевих юридичних дисциплін  
Національного педагогічного університету  
імені М. П. Драгоманова

*Наукова рада та редакційна колегія журналу «Публічне право» щиро вітають шановного Віктора Івановича і бажають йому нових наукових досягнень, невичерпної енергії у справі розвитку вітчизняної юридичної науки.*